

ОРИЕНТИРОВЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

ИРГИЗ (Балаково)

Дмитрий Поздникин 1971

Александр Гончаров 1966

Алексей Власенко 1973

Сергей Стукалов 1964

Сергей Куприянов 1967

Андрей Уколов 1968

Игорь Хохлов 1961

Олег Потапов 1960

Вячеслав Тимашов 1976

Вратари:

ТОРПЕДО (Арзамас)

Виктор Зименков 1969

Андрей Мулыкин 1972

Защитники:

Андрей Иванов 1967

Дмитрий Гадалов 1973

Олег Кривошеев 1969

Виталий Литвинов 1970

Дмитрий Пожидаев 1970

Александр Судаков 1972

Александр Поздин 1967

Полузаштитники:

Евгений Аверин 1968

Алексей Плаксин 1968

Валерий Зверков 1970

Анатолий Боровиков 1972

Дмитрий Рыков 1972

Владимир Новиков 1973

Сергей Корнев 1973

Нападающие:

Иgorь Варакин 1970

Эдуард Новожилов 1966

Сергей Редькин 1972

Анатолий Канищев 1971

Дмитрий Голубев 1971

Гл. ТРЕНЕР:

Владимир Григорьевич Проскурин

ТРЕНЕР: В.Л. Горожанкин

НАЧАЛЬНИК: А.В. Крохин

Гл. ТРЕНЕР:

Владимир Леонидович ДЕРГАЧ

ПРЕЗИДЕНТ КЛУБА: В.И. Тюрин

НАЧАЛЬНИК: Ю.В. Камардин

В БЛОКНОТ БОЛЕЛЬЩИКУ:

Судьи: 1. _____ Инспектор: _____
2. _____
3. _____

Голы: Хозяева _____ Гости _____

Матч закончился со счетом: _____ : _____

3-Й ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

Вторая лига, центральная зона

Стадион "ТРУД". 13 мая, пятница



Встречаются команды:

ИРГИЗ (Балаково) - ТОРПЕДО (Арзамас)

Программа N-3(21)

НАШ СОПЕРНИК: ТОРПЕДО (Арзамас)

В одном из давних преданий говорится, что город Арзамас был заложен Иваном Грозным во время похода на Казань в 1552 году. В других летописях есть упоминание об устройстве города в 1600-м году и звучит оно примерно так: "А на реке, на Теше, от Мурома 120 верст град Арзамас". Но все же датой основания города принято считать 1576 год - этим годом датирована рукопись, в которой упомянуто о назначении первого воевода города Арзамаса. Название Арзамас происходит от двух мордовских слов "эрзя" и "маз", что означает красивое, то есть лучшее, главное поселение.

Сейчас Арзамас - один из заметных городов Горьковской области. Он расположен в ее правобережной части, в 110 километрах от Нижнего Новгорода, на пересечении железнодорожных магистралей и ряда автомобильных дорог. Рядом проходят линии электропередач от Куйбышевской ГЭС в центр России и газопровод Саратов - Нижний Новгород. Все это делает транспортно-географическое положение города очень удобным. Да и расположен он, собственно, в весьма живописном месте - большая часть города стоит как-бы приподнятой, на берегу реки Теша, возвышаясь над широкой долиной, окаймленной вдали лесами.

Большой футбол пришел в Арзамас в 1990 году, когда среди коллективов второй лиги отечественного футбола появилась команда ЗНАМЯ. Выступая в пятой зоне, арзамасские футболисты сразу заняли почетное третье место. В 32 играх они выиграли 17 встреч, 10 встреч свели вничью и проиграли лишь 5 при отличной разнице мячей 37-19. Годом позже они выступали уже в седьмой зоне и все ждали от них результатов не хуже. Однако вместо закрепления успеха предыдущего сезона последовал провал. В 42 играх футболисты Арзамаса набрали 43 очка при 16 выигрышах, 11 ничьих, 15 поражениях с разницей мячей 56-49 и заняли лишь 12-е место.

В сезоне 1992 года команда сменила название на ТОРПЕДО (Арзамасский машиностроительный завод) и держала новый экзамен теперь уже в четвертой зоне. На этот раз выступление арзамассцев было более успешным: 19 выигравших, 10 ничьих, 9 поражений, разница мячей 58-39, 48 очков в активе команды и пятое место в зоне.

Удачным для команды оказался и сезон 1993 года. Весь первый круг арзамасские футболисты шли во главе турнирной таблицы третьей зоны, за исключением 7 туров, когда тульский АРСЕНАЛ отодвигал их на вторую строчку, и закончили его на первом месте. Во втором круге торпедовцы несколько отошли в тень АРСЕНАЛА и следовали за ним по пятам, как говорится "не высовываясь". Но за пять туров до конца сезона последовал убедительный финишный рывок - футболисты Арзамаса в пяти последних встречах набирают 10 очков при разнице мячей 13-2, уходят вперед от тульяков и занимают по праву первое место в зоне, а с ним и заветную путевку в обновленную вторую лигу футбола России.

ИЗ ИСТОРИИ ВСТРЕЧ

В прошедшем сезоне в первом круге ИРГИЗ потерял два очка на поле соперника. Всего один мяч забили хозяева в ворота балаковцев. Во втором круге игра получилась более боевой - встречались лидеры зоны. На этот раз свои условия на поле диктовали балаковцы. Уже на 15-й минуте усилиями Харина первый мяч оказался в воротах гостей. На 70-й минуте Варакин сравнивает

счет, но за три минуты до конца матча вновь Харин добивается успеха 2-1. Не украсили игры лишь 6 предупреждений, полученных поровну игроками обеих команд: Новиков, Варакин и Новожилов у ТОРПЕДО, и Тимофеев, Кущик и Хохлов - у ИРГИЗа. В итоге, после двух встреч команды имеют по одному выигрышу и равный счет забитых и пропущенных мячей 2-2.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРЕДЫДУЩИХ ТУРОВ:

	3 тур, 3 мая
ТОРПЕДО Mc - ТОРПЕДО Рз	0:0
УРАЛЕЦ - ТОРПЕДО Арз	3:0
ФК ВЯТКА - ФК ОБНИНСК	1:1
ГАЗОВИК - АРСЕНАЛ	3:0
СВЕТОТЕХНИКА - ТОРПЕДО Вж	3:0
ИРГИЗ - ЗВЕЗДА	3:2
РУБИН - ЛАДА	1:2
ДРУЖБА - ДЕВОН	2:1
МЕТАЛЛУРГ Мгн - МЕТАЛЛУРГ Нвт	0:1
	4 тур, 6 мая
ЛАДА - МЕТАЛЛУРГ Нвт	1:0
ДЕВОН - МЕТАЛЛУРГ Мгн	0:0
ЗВЕЗДА - ДРУЖБА	1:1
ТОРПЕДО Вж - РУБИН	(неявка гостей)

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД на 13 мая

Место	Команда	И	В	Н	П	М	0
1.	ЛАДА (Димитровград)	4	3	0	1	5-3+2	6
2.	ТОРПЕДО (Арзамас)	4	3	0	1	5-4+1	6
3.	ТОРПЕДО (Рязань)	4	2	2	0	4-2+2	6
4.	ГАЗОВИК (Ижевск)	4	2	1	1	7-4+3	5
5.	АРСЕНАЛ (Тула)	4	2	1	1	7-5+2	5
6.	ФК ОБНИНСК (Обнинск)	4	2	1	1	5-4+1	5
7.	ИРГИЗ (Балаково)	4	1	2	1	5-5+0	4
8.	ДЕВОН (Октябрьский)	4	1	1	2	5-4+1	3
9.	ТОРПЕДО (Волжский)	3	1	1	1	4-3+1	3
10.	ЗВЕЗДА (Городище)	3	1	1	1	5-5+0	3
11.	МЕТАЛЛУРГ (Магнитогорск)	3	1	1	1	2-2+0	3
12.	ТОРПЕДО (Миасс)	3	1	1	1	1-1+0	3
13.	ДРУЖБА (Йошкар-Ола)	4	1	1	2	3-7-4	3
14.	УРАЛЕЦ (Нижний Тагил)	3	1	0	2	3-2+1	2
15.	СВЕТОТЕХНИКА (Саранск)	4	1	0	3	5-5+0	2
16.	РУБИН (Казань)	2	1	0	1	2-2+0	2
17.	МЕТАЛЛУРГ (Новотроицк)	3	1	0	2	2-5-3	2
18.	ФК ВЯТКА (Киров)	4	0	1	3	2-9-7	1

Причины неявки казанского РУБИНА на матчи в Городище и Волжский пока официально не объявлены и еще нет решения Совета ПФЛ по этому вопросу. Поэтому в приведенной таблице учтены только сыгранные матчи.